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Compétence : Résoudre un probleme relevant de la proportionnalité.

SERITAR ‘Je résous un probleme de proportionnalité dans lequel un
é QRO RS pourcentage, une échelle ou une vitesse est a calculer.
ol ol
/] e résous un probleme de proportionnalité en utilisant les notions
5 A

AR d'échelle, de pourcentage ou de vitesse.
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/] Je résous un probleme de proportionnalité qui demande d'utiliser la régle de
4 A AR (o]
- (On passe par I'unité car I'opérateur est un nombre décimal).

[/ ...
3 /o Je résous un probléme de proportionnalité en utilisant un multiplicateur ou un diviseur
Ll (entier) O calculer (les coefficients de proportionnalité sont entiers).
/...]
/] e résous un probleme de proportionnalité a partir de I'unité en utilisant un multiplicateur présent dans
2 SEARYAR I’énoncé (plusieurs calculs a effectuer).
A

/] e résous un probléme de proportionnalité & partir de I'unité en utilisant un multiplicateur présent dans I'énoncé

‘ : “2 (unseul calcul a effectuer)
O A A

Niveau 5 attendu en fin de CM2 - Niveau é aftendu en fin de cycle 3 (6éme)
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